

宝钢武钢“世纪大重组”获批

中国钢铁行业“联姻”“巨无霸”诞生

本报讯(记者 许超声)中国钢铁行业迎来历史性时刻,新中国成立后兴建的第一个特大型钢铁联合企业武汉钢铁(集团)公司,和伴随中国改革开放以来建立的最为现代化钢铁企业宝钢集团有限公司,在全国钢铁业去产能和国企改革的双重背景下,完成重组整合。昨天,国务院国资委宣布,经报国务院批准,宝钢与武钢联合重组为“中国宝武钢铁集团有限公司”。

据了解,两家集团重组整合,将通过宝钢股份和武钢股份两大上市公司平台实现,宝

钢股份将成为宝武集团旗下最主要的上市公司平台。昨天,宝钢、武钢两公司同时发布《吸收合并报告书》称,宝钢股份向武钢股份全体换股股东发行A股股票,换股吸收合并武钢股份。宝钢股份为本次合并的合并方暨存续方,更名为中国宝武钢铁集团有限公司,为两家公司重组后的母公司;武钢股份为本次合并的被合并方暨非存续方,合并后,武汉钢铁(集团)公司整体无偿划入该母公司,成为其全资子公司。

根据宝钢股份发布的公告,宝山钢铁股份

有限公司换股吸收合并武钢股份,合并完成后,宝钢集团持股52.1%,武钢集团持股13.48%。换股价格确定为:宝钢股份4.60元/股、武钢股份2.58元/股。由上述换股价格确定武钢股份与宝钢股份的换股比例为1:0.56,即每1股武钢股份的股票换0.56股宝钢股份的股票。

据了解,宝钢集团与武钢集团联合重组后,将按照高端化、智能化、绿色化、服务化的发展原则,实施“钢铁主业一业特强、相关产业协同”的业务组合,聚焦钢铁主业“做精、做强、做优”,引领示范行业转型升级,全面提升全球影响力,

强化相关产业对钢铁主业发展的全面支撑,打造最具竞争力的绿色智慧钢铁产业生态圈。

分析认为,两家公司的重组将成为钢铁行业整合的标杆,起到示范的作用,同时也被寄予更高希望。二者的合并将对其同质化生产线进行优化,调整产能结构,减少产能重复投资,盘活存量产能资产,并不断扩大独有和独特优势产品市场份额;每个基地对应具有竞争力的周边市场,以市场化机制实践钢铁去产能和供给侧改革,并有望引领新一轮行业整合浪潮。

雪佛兰全新科迈罗在沪首发

本报讯(记者 叶薇)日前,上汽通用旗下的雪佛兰第六代科迈罗 Camaro 在上海迪士尼乐园“明日世界”园区完成中国首秀。

雪佛兰科迈罗因“饰演”《变形金刚》中“大黄蜂”一角而名声大噪,让更多的消费者认识了这款跑车。全新一代科迈罗相比现款,动力上更加丰富,增加了2.0T发动机配置。

首秀之后,科迈罗将于年内以全进口方式加入雪佛兰国内新一代产品阵容。2016年是雪佛兰深化品牌战略和完善产品布局的关键一年。从推出全球中高级旗舰轿车迈锐宝XL,在中高级车市场全新科鲁兹、科沃兹“双箭齐发”,到全新科迈罗的中国首秀,雪佛兰正进一步加快新一代产品布局,在中国市场全面发力。

布局经济转型新风口

关注环保等行业市场结构性机会

本报讯(记者 许超声)在缺乏趋势性投资机会的2016年,市场结构性机会依然凸显,一些敏锐的机构投资者通过提前布局中国经济转型新风口,已经赚取了不菲的收益。

其中,景顺长城环保优势基金自今年3月成立以来净值增长率已超18%,大幅跑赢同期沪深300指数和同期同类基金的平均值。

从历史发展情况来看,环保板块具有明

显的逆周期特征,在经济下滑周期内拥有明显的投资拉动属性,从股价角度也会表现出一定的相对收益。Wind数据显示,2016年上半年,49家环保类上市公司整体实现营业收入940亿元,实现净利润129亿元,营收增长率平均值为24.44%,净利润同比增长率平均值为27.98%。而景顺长城环保优势基金专注中国经济转型新风口,净值涨幅居前也就不足为奇了。因而,业内人士提醒投资者不妨关注。

融创斥资40亿元入股金科

本报讯(记者 杨玉红)昨晚,融创中国控股有限公司发布公告披露,公司间接全资附属公司聚金物业认购金科地产非公开发行股票9.07亿股,占金科已发行股份总额约16.96%。按照每股4.41元人民币的成本,此次收购的总代价约为40亿元。

聚金物业为融创中国的全资子公司,主要在中国从事物业管理及基础设施建设。融创在公告中称,金科地产在中国主要的核心二线城市从事房地产开发,拥有较好的城市布局。公司看好金科地产的未来发展前景,认为此次认购是一次较好的投资机会,相信

未来将为公司带来较好的投资回报。

金科总部位于重庆,于2011年通过借壳实现上市。金科的地产项目主要布局在“中西部、长三角、环渤海”中国三大区域,与融创的布局重心颇为契合。目前,金科地产拥有在建地产项目约75个,土地储备可建面积超过1700万平方米。由于市场竞争激烈,土地价格高企,融创中国董事长孙宏斌曾多次在公开场合表示,希望以并购的方式获取项目。

■“糖尿病爱心互助公益行动”暨赵之心“动出健康未来 创造生命精彩”全国公益巡讲上海首发

“运动防糖法”如何应对高血糖

“糖尿病运动专家赵之心老师要来上海了,以前经常在电视上看赵老师讲运动课,可管用,今天终于面对面了”

“以前不懂运动,把身体都搞坏了,现在有了‘运动防糖法’,健康生活更有希望,好期待赵老师的讲课呀”

糖尿病运动教父赵之心亲临申城的消息一经公布,立刻引发申城糖友强烈关注,现场传授“运动防糖法”,教给糖友管住嘴,迈开腿,快乐运动生活好身体好,一场快乐健康风暴即将席卷全城!见报之日起马上拨打400-089-1717报名,免费领取价值398元赵之心“运动防糖法”公益讲座门票,现场学习“运动防糖法”秘籍,从此开始健康快乐的生活。为了自己和家人的健康,你还在等什么?赶紧拿起电话报名吧!



9月25日赵之心携“运动防糖法”首度登陆申城

“运动防糖”对糖友到底多重要?

■ 活动通知

目前,“五驾马车”已成为糖尿病治疗的主要方向。但是药物治疗和运动谁更重要?糖友争论不休。

其实,对于糖友来说“运动防糖”和“五驾马车”缺一不可,他们共同构成糖尿病院外康复的防控体系。坚持药物治疗是没错的,在药物治疗的同时,辅以科学运动,大大改善糖尿病病情,已是不争事实。科学的运动可以明显提高身体对胰岛素敏感性,同时提高我们的心血管功能。尤其是糖尿病人,比普通人更要加强在运动方面的学习和实践。

没有全民健康,就没有全民小康。近日,由中国中老年保健协会糖尿病专业委员会在全国开展的“糖尿病爱心互助公益行动”大型公益活动一经公布,立刻引发申城糖友强烈关注。“运动防糖法”创始人赵之心老师9月25日亲临申城,现场传授“运动防糖法”。动一动,身体好,赵之心“运动防糖法”,特别为糖友量身定做,方法简单实用易学,效果明显,深受广大喜爱。预计赵之心“运动防糖法”的普及,必将为上海糖友开启新的健康之门!

申城糖友抓紧报名 运动防糖身体好 10元领取智能运动手环一部

■ 活动介绍

9月25日,赵之心将莅临申城,现场传授运动秘籍,针对糖尿病血糖波动特点,将传统中医学、现代运动学和病理学融合,通过科学、规范和实用的运动形式,教给上海糖友一套科学有效的运动方法,同时针对个体体质差异,开出个性化运动调理方案。他的方法,简单实用,一学就会,不受环境约束,轻轻松松更健康。

大专家教你运动小绝招,跟赵之心学“运动防糖法”,动一动,不花钱,动一动,更健康。亲爱的上海糖友们,请跟随赵之心的运动节拍,大家一起动起来!

■ 活动有礼

此次,赵之心老师不但为本市糖友带来了“运动防糖法”健康大礼,而且还为上海糖友带来了精美实用的智能运动手环。请于见报之日起9:00—18:00之间,拨打电话4000891717报名,免费领取价值398元讲座门票。由于席位和物资有限,仅限500人,请本市糖友相互转告,抓紧报名!

立刻拨打电话400-089-1717报名 更多精美礼品,即刻10元领取!

- 智能运动手环
- 智能化管理
- 睡眠监测
- 来电提示
- 遥控自拍
- 社交分享



赵之心

- 北京市科学健身专家讲师团秘书长
- 北京市徒步运动协会常务副会长

主办单位:中国老年保健协会糖尿病专业委员会
上海站承办单位:上海验证健康管理咨询有限公司

合作伙伴招募

“糖尿病爱心互助公益行动”专家巡讲进入上海,引起了广大糖尿病人的密切关注。大健康,大平台,为了更好的给上海糖尿病患者提供健康服务,将在上海各区招募30家授权报名服务处共同开展糖尿病爱心公益活动。

- 具有合法经营资质的健康管理咨询企业
- 具有50平米以上报名活动地点
- 能够持久为糖尿病患者提供健康服务

静安/黄浦/嘉定区 13046456520 杨浦区 13889612166

报名热线

杨浦区	鞍山路102号 电话:400-089-1717 黄兴路2005弄1号楼14A (杨浦大厦)	徐汇区	华容路95号(靠近双峰路) 罗秀路606号2楼 电话:13917481280	宝山区	盘古路31号 电话:021-66029519 罗店镇亭前街12号C9店面 电话:15221753768
虹口区	中山北一路1250号沪办大厦1号楼603-605室 电话:021-61534255	闵行区	沪闵路243号鸿雁商务楼302室 电话:400-6184-788	青浦区	宝庆街181号 电话:13761131774
		普陀区	桃浦路707号(近子洲路)		电话:18217700997